

音乐+美酒 潮动冰城夜

第十一届哈尔滨街头音乐节系列活动——茅台1935之夜精彩上演



本报讯(马雯 高海峰 孙世奇 记者 杨大维 文/摄)23日17时30分,悠扬的旋律在中央大街与西四道街交口激情奏响,第十一届哈尔滨街头音乐节系列活动——茅台1935之夜正式拉开帷幕。“茅台1935”的酱香与晚风交织,暮色与音乐共襄,歌者、舞者、乐者、饮者一同缔造了这场美妙的秋日音乐记忆。第十一届哈尔滨街头音乐节作为第36届中国·哈尔滨之夏音乐会系列演出之一,由新晚报主办、博纳文化艺术发展交流中心承办、中央大街管理委员会办公室协办、贵州茅台1935支持。

哈尔滨是国家历史文化名城,更被联合国教科文组织授予“音乐之城”称号,音乐、浪漫、高雅、优美是这座城市的标签。音乐与城市已经融为一体。“茅台1935”作为茅台股份重磅推出



的品饮雅鉴级产品,是“茅台酱香·股份出品”中的重量级成员,此次助力第十一届哈尔滨街头音乐节,是美酒与音乐之城的喜相逢。面包石铺就的百年中央大街、闻名遐迩的百年马迭尔、底蕴醇厚的百年茅台酱香,在此时此刻融为一体。

9月23日17时,舞台前已是

人头攒动,很多来中央大街观光的市民与游客纷纷驻足,一同感受音乐之城的魅力。市民王先生告诉记者:“前几天看到《新晚报》的报道,知道今晚在中央大街有街头音乐节表演,我和老伴就早早来到现场,想用手机全程记录下这段美妙的时刻,传给在外地工作的女儿。”

17时30分,飞翔歌舞团以《JAZZ爵士舞》拉开本场演出的序幕,舞蹈激情四射、恣意狂热,瞬间引来阵阵掌声;舞蹈《琵琶行》让人耳目一新,演员们舞姿翩翩、动作优雅,展示出国风古韵的柔美。俄罗斯音乐乐团演奏的小提琴《查尔达什舞曲》《如愿》,让观众喝彩不断。当哈尔滨交响乐团小号演奏家、国家一级演奏员李徽的小号独奏《西班牙斗牛士》响起后,激情澎湃、高亢嘹亮的号声,让现场的气氛再次沸腾起

来,观众随着音乐的节拍挥手舞动。

伞子红是国内知名歌手,有较高的辨识度和天籁般的演唱实力,当《铿锵玫瑰》歌声响起,台下的观众情不自禁地与她一起哼唱。黑龙江省歌舞剧院男高音演唱家李崎的《祝酒歌》《鸿雁》,声线高亢激昂、凌空飞扬,令人陶醉。铜管组合《啤酒桶波尔卡》《四小天鹅》,李崎和飞翔歌舞团的联袂出演,不仅让现场观众感受到了震撼和激情,也感受到哈尔滨作为“音乐之城”的魅力与活力。

广州游客黄志钦说:“早就听说哈尔滨是座音乐名城,我们一家三口刚刚游览了斯大林公园,感受到哈尔滨深厚的文化内涵。在中央大街正巧遇到哈尔滨街头音乐节的现场,感觉实在是太震撼了!”

在本次2023“茅台1935之

夜”喜相逢第十一届哈尔滨街头音乐节上,茅台酱香1935还举办了现场品鉴会,酒香醇厚的茅台酱香1935刚一开瓶,立即引起了观众的兴趣,许多观众围在品鉴桌前,他们一边品尝着茅台酱香1935独特的酱香味道,一边询问茅台酱香1935的历史渊源、文化背景和工艺流程。“茅粉”品味着属于茅台酱香的艺术之美,共鉴历经岁月而生生不息的醇厚酱香,同赴“酒不醉人人自醉”的美好时刻,体悟茅台酱香的底蕴魅力,来了一场古今历史重逢的传统

文化探寻之旅。茅台酱香,伴随着哈尔滨街头音乐节火热的现场气氛,观众们美了、醉了、嗨了……此时的中央大街更彰显出哈尔滨的文化魅力和包容力,让市民和游客流连忘返,共同度过一个美好而又难忘的周末。

为群众办实事 便民服务进万家

哈城发投集团物业集团党员志愿服务暖民心

本报讯(记者 王丹)为进一步发挥国有企业党建工作的引领作用,营造和谐共享、互助友爱的社区氛围,切实为业主办实事、办好事,真正将“贴心服务每一天”落到实处。近日,哈城发投集团物业集团党员志愿者们来到活动第一站——河松小区三期,为小区业主开展磨刀、理发等便民志愿服务活动。

当天,志愿者带着磨刀工具,将服务“搬”到社区里,不少居民专门从家中带来各类刀具,

一边等待师傅磨刀,一边饶有兴趣地观看磨刀过程。“菜刀钝了,想找个磨刀的地方都很难,社区的这项服务真贴心!”居民们纷纷夸赞志愿暖心服务。一旁的理发师志愿者根据居民需求,为他们打造合适的发型,理完发的老人们个个精神矍铄、神采奕奕,纷纷夸赞师傅的好手艺;另一边志愿者又拿起水枪和工具刷,为居民认真细致地冲洗地垫,一块块地垫焕然一新,大家脸上洋溢着幸福的笑容。“党员先锋岗”的志愿者们还



细心接待每一位业主,积极帮助解决各类物业服务问题。本次活动持续了3个多小时,业主们收获了满意的服务。

小手拉大手 萌娃进社区

新区六幼与高鑫社区联合迎国庆

本报讯(本报记者)9月23日上午,哈尔滨松北区高鑫首府小区喷泉广场人头攒动。由松北区裕民街工委、裕民街道办事处主办,哈尔滨新区第六幼儿园和高鑫社区承办、哈尔滨市晟宇物业和哈尔滨市松北区左右音乐学校协办的“赓续红色基因·凝聚奋进力量——迎国庆六幼萌娃进社区文艺演出”在这里举行。

新区六幼的老师和小朋友们表演了自己创编的表演《红旗飘飘》《我的红领巾》《党是太阳我是花》《红星闪闪》,情景剧《红船》《长征路上》《地道



战》《飞夺泸定桥》《英雄礼赞》等节目。特别是当舞台上情景剧《英雄礼赞》江姐与狱友在一起绣红旗的画面出现,《绣红旗》的熟悉旋律响起,观众们情不自禁流下热泪。

中医芳疗改变生活方式

本报讯(记者 刘洋 文/摄)记者从9月23日举办的多特瑞精油荟活动现场获悉,以精油嗅吸、涂抹、食品添加为主要方式的中医芳香疗法,改变了许多人的生活方式。

记者在鲜花与芳香弥漫的精油体验馆现场看到,前来体验、了解精油的市民充满了热情与好奇。中医芳疗师们认真为每一位体验者做精油头疗、手疗、

肩颈调理等。陈女士说:“早上起床头痛,芳疗师做完精油头疗后头痛减轻许多。真享受通过芳香调理缓解身体不适的过程。”

本次多特瑞精油荟主办方之一、西子香学苑负责人高明老师表示,“西子香学苑创办至今,致力于中医芳香疗法的推广与使用辅导。通过多特瑞精油的小分子性、脂溶性、快速作用于人体的特点,已帮助3000多人缓解



了神经、呼吸、循环、消化、泌尿、心血管系统及皮肤骨骼等各种身体的亚健康问题。”

哈尔滨音乐厅演出信息

中国夜莺
世界著名女高音歌唱家
迪里拜尔独唱音乐会
时间:10月14日19:00
票价:100元/180元/280元/380元/480元
680元/880元

演出地点:哈尔滨音乐厅(群力大道1号)
业务电话:0451-84692455
售票电话:0451-84699400

关注最新演出资讯,请加入我们的官方微信:yyt0451



加微信 赢门票